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Die U-Bahn rauscht in die Station

  D_ _ _  U_ _ _Bahn rauscht in d_ _ _  Station. Sie rauschte da hinein. 
Si_ _ _  ist mi_ _ _  leichtem Rattern i_ _ _  d_ _ _  Station ge-
rauscht.  Warum müssen U-Bahnen da hinein immer m_ _ _ leicht_ _ 
_  Ratt_ _ _  r_ _ _schen sta_ _ _  z_ _ _  hoppeln ?

Die U-B_ _ _  fährt au_ _ _  Schienen. Sie fuhr auf d_ _ _  alten 
Schienen. Sie i_ _ _  au_ _ _  den Schienen gefahren, w_ _ _end der 
als Hase verkleide_ _ _e Karneval_ _ _gast in d_ _ _  Station hin- und 
herho_ _ _elte. 

Thomas (v_ _ _kleidet a_ _ _ Osterhase): Tiere! Du wei_ _ _t 
sch_ _ _n. Die können nicht nu_ _ _  Hoppeln. Das sind hoppel_ _ 
_de Ze_ _ _tgenossen, die nicht auf d_ _ _   blöd_ _ _  Schienen 
fahren k_ _ _nnen. 
Peter:  Warum bist du so am Herumhop_ _ _n. Noc_ _ _  ein-
mal Hoppeln und du hoppel_ _ _t gl_ _ _h im Gleisbet_ _ _  we_ 
_ _ter ! Ist das klar ! 
Thomas: Ist ja g_ _ _t ! D_ _ _  kommt j_ _ _  schon die U7. Ist 
d_ _ _  unser_ _ _  Richtung, du Osterhasen-K_ _ _ller ?

                                                (Zeit 2 : 30 // 2 : 00 Minuten)                          FEHLERWörterlücken
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Die U-Bahn rauscht in die Station

​​Die  U-Bahn rauscht in die Station. Sie rauschte da hinein. 
Sie ist mit leichtem Rattern in die Station gerauscht. Warum 
müssen U-Bahnen da hinein immer mit leichtem Rattern  
rauschen statt zu hoppeln ?

Die U-Bahn fährt auf Schienen. Sie fuhr auf den alten 
Schienen. Sie ist  auf den Schienen gefahren, während der 
als Hase verkleidete Karnevalsgast in der Station hin- und 
herhoppelte. 

Thomas (verkleidet als Osterhase): Tiere! Du weißt 
schon. Die können nicht nur Hoppeln. Das sind hop-
pelnde Zeitgenossen, die nicht auf den blöden Schienen 
fahren können.  
Peter:  Warum bist du so am Herumhoppeln. Noch  
einmal Hoppeln und du hoppelst gleich im Gleisbett 
weiter ! Ist das klar !  
Thomas: Ist ja gut ! Da kommt ja schon die U7. Ist 
das unsere Richtung, du Osterhasen-Killer ?

                                            (Zeit 2 : 30 // 2 : 00 Minuten)                 FEHLERWörterlücken

Lösungen

2

(1)  -ie U-7 (uuh sieben)				      
(2)  -s Tier,  Tiere, mit Tieren
(3)  -r Hase,  Hasen
(4)  -ie Station,  Stationen
[Endung -tion- ist weiblich]
(5)  -ie Richtung,  Richtungen
[Endung -ung- ist weiblich]
(6)  -r Osterhase,  Osterhasen
(7)  -s Gleisbett,  Gleisbetten 
(8)  -r Zeitgenosse,  Zeitgenossen 

 U-7-Wörter
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  Die U-Bahn rauscht in die Station

  D…  U…Bahn rauscht in d…  Station. Sie rauschte da 
hinein. Si…  ist mi…  leichtem Rattern i…  d…  Station 
gerauscht.  Warum müssen U-Bahnen da hinein immer m… 
leicht…  Ratt…  r…schen sta…  z…  hoppeln ?

Die U-B… fährt au…  Schienen. Sie fuhr auf d…  alten 
Schienen. Sie i…  au…  den Schienen gefahren, w…end 
der als Hase verkleide…e Karneval…gast in d…  Station 
hin- und herho…elte. 

Thomas (v…kleidet a… Osterhase): Tiere! Du wei…t
sch…n. Die können nicht nu…  Hoppeln. Das sind 
hoppel…de Ze…tgenossen, die nicht auf d…   blöd…  
Schienen fahren k…nnen. 
Peter:  Warum bist du so am Herumhop…n. Noc…  
einmal Hoppeln und du hoppel…t gl…ch im Gleis-
bet…  we…ter ! Ist das klar ! 
Thomas: Ist ja g…t ! D… kommt j…  schon die U7. 
Ist d…  unser…  Richtung, du Osterhasen-K…ller ?

                                             (Zeit 2 : 30 // 2 : 00 Minuten)                FEHLERWörterlücken
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